

DAIJI 大富報

2019年(令和元年)
10月20日 星期日
第493期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※每月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅延长通话时间 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道 LINE@

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

400 余家华媒齐聚石家庄 第十届世界华文传媒论坛圆满落幕

10月13日,第十届世界华文媒体论坛在中国石家庄市圆满落幕。本届论坛由国务院侨务办公室、河北省人民政府和中国新闻社共同主办。来自五大洲61个国家和地区的400多家华文媒体高层人士、中央主要新闻机构及国内有影响力媒体的负责人等共600余位嘉宾齐聚一堂,以“牵手世界,见证时代——华文媒体的‘中国故事’”为主题展开对话交流。

全国人大常委会副委员长沈跃跃,中央统战部副部长、国务院侨办主任许又声,中央统战部副部长谭天星,国务院新闻办副主任郭卫民,河北省委书记王东峰以及河北省、石家庄市相关负责人出席论坛开幕式和闭幕式并分别致辞。

全国人大常委会副委员长沈跃跃在12日的开幕式上致辞说,华文媒体积极向世界介绍繁荣稳定、和平发展的当代中国,对塑造中国形象、传播中华文化、促进中外交流作出重要贡献。希望华文媒体利用融通中外的优势,从历史维度、现实维度和未来维度讲好中国故事,为促进世界与中国的联系、沟通与合作贡献力量。

国务院新闻办副主任郭卫民在致辞中说,世界华文传媒论坛自2001年创办至今已成功举办九届,成为全球华文媒体分享经验、激荡思想的重要平台。本届论坛以“牵手世界、见证时代——华文媒体的‘中国故事’”为主题,探讨华文媒体在实现中华民族伟大复兴过程中的使命与担当,具有很强现实意义。郭卫民表示,海外华文媒体对中国与住在国的国情和文化均有深入理解,是沟通中外的重要力量。



全国人大常委会副委员长沈跃跃致辞



国务院新闻办副主任郭卫民致辞



中国新闻社社长章新新致辞



中央统战部副部长谭天星出席了13日的闭幕式并讲话



“CCTV大富”董事长张丽玲出席论坛并做大会发言

他提出四点思考与海外华文媒体分享:第一,见证时代,努力讲好三个“中国故事”。第二,牵手世界,共同绘就美好的同心圆。第三,放眼世界,全景解析发展进步的中国。第四,紧跟变革,积极推动媒体创新发展。

中国新闻社社长章新新在论坛上发表题为《融通世界、见证时代——华文媒体与“中国故事”》的主旨报告。报告从传统媒体的式微与突破、新兴媒体的崛起与繁盛、媒体融合的开拓与提速三个方面梳理了华文媒体的发展现状。章新新表示,转型新媒体,是目前传统华文媒体发展的趋势,依托内容采编优势,通过新媒体之间的互联互通,广泛传播,形成较大的影响力。显示出华文媒体的自我革新和开拓进取。

两天时间里,论坛圆满完成媒体高端论坛、平行分论坛、专题演讲、“聚焦河北·雄安”媒体见面会等议程。

“CCTV大富”董事长张丽玲出席论坛并做大会发言。张丽玲介绍了“CCTV大富”频道作为连接中日的电视媒体桥梁,从1998年开播至今21年来,始终秉持向日本各界客观全面传播中国发展和中华文化,增进中日民间相互理解与友好交往的事业宗旨与使命,顺应时代趋势和受众需求,讲好中国故事,不断创新发展历程与体会。

中央统战部副部长谭天星出席了13日的闭幕式并讲话,他指出,本次论坛凝聚了海内外(转本报第3版)



CCTV大富频道秋季档节目精彩纷呈 人气暖心节目《谢谢了,我的家》第二季闪亮登场

(本报讯)金秋十月是日本各大电视台纷纷推出秋季档主打节目的季节。CCTV大富频道秋季档节目精彩纷呈,由中央广播电视总台央视中文国际频道(CCTV-4)重磅推出的大型暖心节目《谢谢了,我的家》问世以来广受好评,10月起,广受期待的《谢谢了,我的家》第二季在CCTV大富频道热播(配有日语字幕)。

家是可以让我们停靠的港湾,人生旅途歇息的驿站,也是为我们指引前进方向的灯塔。家风是建立在民族文化之根上的集体认同,是每个个体成长的精神足印;家风是家族代代相传沿袭下来的体现家族成员精神风貌、道德品质、审美格调整体气质的家族文化风格。《谢谢了,我的家》第二季以“讲述全球华人的家庭智慧,彰显中华民族的家国情怀”为主旨,为观众讲述了38个家庭鲜活生动的家风故事。其中有世家望族、名人大家,也有社会楷模、业界精英,更有邻里百姓,不同的出生年代、不同的家庭背景、不同的成长轨迹,让他们拥有着不同的处世哲学和家风传承。

《谢谢了,我的家》开播以来口碑和关注度便居高不下。节目凭借温润的情感基调、亲和的家常风格、厚重的文化涵养,受到观众和媒体青睐。第二季开播后得到了50家主流媒体的1000余次报道,20多家新闻客户端累计推荐发布达600余次。节目还将以“中国优秀原创节目模式”的名义,



发声于2019年法国戛纳电视节MIPFormats的主舞台,走进全球视野。更有网友表示,“《谢谢了,我的家》第二季以高水准和品质,树立了家风类节目的新标杆,令人耳目一新。”

《谢谢了,我的家》第二季主持人由著名主持人鞠萍担纲,这也是她转型首次主持文化类访谈节目。每期节目都会为观众展现一个个厚重动人的家风故事。周恩来的侄女周秉宜和吴玉章的孙女吴本立,身为名人之后,从未享受过所谓的特殊待遇,一个被更加严格地要求励精图治、勤勉做人,另一个则被告诫“事事莫靠虚体面,行行当立好规模”;同样是名人之后(转第3版)

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情…… 乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH568
CCTV大富568频道播出 中国语附日文字幕
CCTV大富客服:
03-3547-3727

株式会社大富地址: 〒104-0061 東京都中央区銀座 7-13-15 銀座菊地ビル 8F 大富观众服务电话: 03-3547-3727 传真: 03-3547-3730 网址: <http://www.ctvdf.com>